

“温暖烟台·情暖中秋”活动正式启动 首站：走进东山街道捐赠爱心月饼



本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 李妍妍 摄影报道)中秋佳节将近,本报一年一度的“温暖烟台·情暖中秋”活动正式启动。为了让孤寡老人、困难家庭、残障人士、环卫工人、打工子女等群体也能过一个欢乐祥和的节日,每年中秋前夕,活动都会为他们

送去爱心月饼,派送一份温情。这个爱心活动本报已经进行了10余年,每年约为上千人送去月饼。今年,本报再次联合爱心人士及企业参与爱心月饼公益活动,将爱心月饼免费送给孤寡老人、环卫工人和困难家庭,为困难群体带去中秋佳节的关爱。昨天上午,本次

活动首场捐赠仪式在东山街道举行,由东山商会副会长、皓刻少儿体适能董事长史廖沙捐赠的100盒爱心月饼,被发放给该社区困难家庭。

上午9时许,本报联合烟台市慈善总会、芝罘区慈善总会、东山街道、皓刻少儿体适能等单位,在东山街道党群服务中心为社区困难家庭发放了爱心月饼。

居住在民生社区大兴街的高卫星领到了两盒爱心月饼,用双手紧握住史廖沙的手,表达着自己的感谢之情。“感谢你们,过节惦记着我们这些人,还送来这么好的月饼。”53岁的他因脑部疾病导致肢体残疾,手脚萎缩变形丧失劳动能力,无职业无收入,离异无子女,现在父亲去世,老母亲82岁,退休工资微薄,母子两人生活困难。

“为困难家庭献一份爱心,是一个企业应该履行的社会责任。”史廖沙在现场表示,皓刻少儿体适能是东山街道辖区企业,理应为社区尽一份力,为社

会作一点贡献。体适能是根据少儿成长发育特征、动作发展规律以及身体素质敏感期,匹配科学思维体测系统、体能评级体系,有跑酷体能、篮球体能、跳绳体能、安防体能等,为少儿提供最科学的体能训练,培养未来精英。公司下一步将为社区带来少儿体能公益活动,积极参与社区发展,为社区尽一份企业力量。

仪式上,市慈善总会秘书长许夫新为史廖沙颁发了捐赠证书。仪式结束后,东山街道办事处工作人员带着爱心月饼到行动不便的困难家庭进行了走访。

眼下,距离中秋佳节仅有不到一个月了。在这个喜庆相逢的时刻,我们不能忘记身边的孤寡老人、残疾儿童、贫困学生等群体。一块香甜的月饼,对他们来说也是莫大的温暖……

温暖烟台·情暖中秋

“老子帮办” 与您相约楚新社区

本报讯(YMG全媒体记者 徐鲲 吕金海 通讯员 杨海蛟)烟台晚报“老子帮办”进社区活动受到广大市民欢迎。9月16日(本周六)上午,活动第327站将来至芝罘区只楚街道楚新社区。届时,“老子帮办”栏目记者和晚报城市服务联盟单位志愿者一起,倾听市民烦心事,帮助市民解难题。活动地点在红旗西路官家岛小区西社区居委会门口,时间是上午9点-11点。

本周活动内容丰富多彩,为市民带来了更多实惠和更周到的服务。环球美发学校3位年轻美发师将应邀来到活动现场,为社区百姓义务理发。如今市民家中大小家电种类繁多,一旦坏了不知找谁修理,晚报特邀“老子帮办”栏目帮办员孙德荣、于培湖、李肇平老师,他们将到现场为市民修理各类小家电、缝纫机、钟表、收音机等。

健康义诊最受老年朋友欢迎。爱尔眼科医院专家教您如何保护视力,并为市民免费检查各种眼部疾患。洛神口腔、白玉口腔专家莅临现场,为您检查口腔,教您如何保护牙齿。芝罘区关心青少年视力保护中心专家为孩子们检查眼部疾患,教孩子们如何正确预防近视。惠耳听力北马路店听力专家将携带专业设备在现场为听力障碍人士免费检测,他们还为大家免费做外耳道健康检查。

法律问题是市民关注热点,山东邦典律师事务所高旭东律师将现场为市民提供法律咨询,您有任何法律方面的问题可现场找律师求助。近期有不少市民致电6601234,他们需要保洁员、钟点工、保姆、育婴师等,还有市民家中房屋需要小修小补,“老子帮办”栏目特邀恒誉家政公司和牧马人装饰,他们的志愿者将在现场接受市民咨询,您有家政方面的需求可与他们联系。

红社·民购新媒体电商平台携我市部分优质商家现场为居民带来诸多优惠福利。烟台市融媒体中心小报童发行公司工作人员将现场为市民订报,当场订报还有礼品赠送。此外,德韩口腔、养奶家也派出志愿者为市民提供服务。

2023年晚报将不定期举办多场公益相亲活动,周六上午“晚报红娘”将再次亮相活动现场,渴望脱单的大龄青年,正为儿女婚姻大事着急的家长可到现场找工作人员咨询、报名。



变“一枝独秀”为“满园春色” 芝罘区开展集团化办学,推动义务教育均衡发展

本报讯(YMG全媒体记者 杨春娜 通讯员 贺冰 贺伟 摄影报道)9月12日上午,一次别具特色的初中教学视导活动在芝罘中学开展,芝罘区教体局与芝罘中学、御龙山学校、烟台十五中三所学校的教师围绕集团化办学一体化教研开展了新的探索和实践。

近年来,芝罘区大力推进集团化办学,以优质学校为龙头,组建了10个教育集团,发挥辐射带动作用,促进城乡义务教育优质均衡发展,推动了优质学校从“一枝独秀”到“满园春色”。

12日上午,记者来到芝罘中学,一堂宝贵的“传经送宝”会议,在教育集团各成员学校之间展开。芝罘区委教育工委常务副书记、教体局党组书记、

局长王宏志,党组成员康知祥,芝罘区教科研中心专职副书记王洪滨,副主任张永华及全体初中教研员到现场指导。

教育集团是以一所优质学校为龙头,由若干所学校组成的学校共同体。组建教育集团,实现集团化办学,目的是充分发挥优质学校的教育质量优势,实现集团内优质教育资源共享。

“一体化教研有利于加强教育集团内部核心校和成员校之间的教研交流,但是限于地域、学校实际等因素,建议可以开展集团校内的集体教研活动。”

“我们学校师资力量呈沙漏型,希望更多优秀教师来到御龙山学校……”

“老师们可以资源共享,学生也可以资源共享,比如同出



一本优秀作文范文集等……”

如何从“输血”到“造血”,如何将“薄弱校”打造成“特色校”,如何变“单打独斗”为“抱团发展”……大家围绕教育集团化的现有模式和未来方向进行了讨论。

王洪滨告诉记者,此次调

研活动,除了已在芝罘中学、烟台十中进行,近期还将陆续走进祥和中学、港城中学。接下来芝罘区将进一步扩大集团化办学覆盖面,通过办学理念辐射、管理制度共建、教育资源共享等方式,让更多孩子在家门口就能享受优质公平的教育。

海参要吃就吃海礁藏,一个电话省钱吃天然海参



老渔民常说的一句话是“宁吃一根海礁藏,也不要浅滩海参一箩筐”。很多朋友吃海参吃了一辈子了,都不知道什么是海礁藏海参。

海礁藏海参指为了躲避天敌或者休眠藏在礁石下面的海参。潜水员在海底礁石表面看不到海参,海礁藏海参捕捞量特别少。只有头在礁石下、屁股还没来得及藏进去的,才会被潜水员一把揪出来。能被捞上来的海礁藏海参皆个头肥大。可以说,海礁藏海参是海参最顶级的存在,是海参营养的天花板,有“海

参之王”的美誉。

“药补不如食补,海参肯定是食补的不二选择。”住在海滨小区的吴阿姨常年吃海参,她告诉海礁藏海参厂家工作人员,在进补方面港城市民对于海参的认可度非常高,海参价格在涨涨跌跌中逐渐为大众消费者所接受。

“现在不怕价格高,就怕买不到品质好的海参。”吴阿姨一语道出了很多市民的心声。

为了让老百姓真正吃上天然好海参,现在海礁藏海参厂家举行大型买赠活动:

9年长岛海礁藏海参:2980元1斤。现大型买赠活动:买2斤送1斤,平均1斤1990元;买3斤送2斤,平均1斤1790元。

所有海礁藏海参只有一种规格:30-45头。购买的顾客可根据自己的需求购买大一点儿的或者小一点儿的。所有海礁藏海参每斤都可以泡发12斤以上,每根海礁藏海参都符合国标。达不到要求的包退,请您放心购买。

长岛日晒高刺老淡干海参:2500元1斤,现大型买赠活动买1斤送1斤,平均1斤1250元。传统古法晒制,是烟台老百姓最喜欢的海参之一。

抢购电话:15725353868,免费送货上门,货到后验货付款。